



Institutionsstyrelsen

NÄRVARANDE	Ledamöter		
		Maj Hasager	rektor
		Gertrud Sandqvist	professor
		Sophie Ljungblom	T/A
		Joakim Sandqvist	adjunkt
		Youngjae Lih	adjunkt
		Cecilie Kappel	studentrepresentant
		Andrea Sitara Gran	studentrepresentant
	Övriga	Silvana Hed	föreståndare
		Charlotta Österberg	sekreterare
		Marjaana Kinnunen	

Ärende	Svar/beslut
Formalia	
1. Mötets öppnande	
2. Val av justeringsperson	2. Sophie Ljungblom
3. Godkännande av dagordning	3. Ja, med följande tillägg: - beslut om resterande perioder i projektrummen över sommaren
4. Godkännande av föregående protokoll	4. Ja.
Meddelande	
5. Information om samlokaliseringen (SH)	5. MH: Den 19 juni ska vi ha ett möte med arkitektbyrån Marge som ska presentera de senaste uppdaterade ritningarna
6. Information från fakultetsstyrelsen	6. Nästa möte är den 31 maj – inget nytt att rapportera
7. Information från Equality Board	7. Diskussionsmötet med anledning av den utskickade enkäten hölls den 16 maj. Diskussionen handlade mycket om intern kommunikation och tillgänglighet av t ex kursmaterial.

8. Information från PhD-programmet	8. - Jürgen Bock har sitt 75%-seminarium på torsdag den 1 juni. - Inom kort bestäms datum för höstens seminarier samt doktorandernas presentationer
Ärende	
9. Beslut om antagning av utbytes- och transferstudenter	9. Institutionsstyrelsen beslutar om antagning enligt juryns förslag: - För transfer antas Hauge Djernis - För utbyte antas studenter i mån av ateljéutrymme enligt följande turlista: 1. Johanna Altgassen, HBK Braunschweig 2. Adin Music, Oslo National Academy of the Arts 3. Otto Nilsson, Faculty of Fine Art, Music and Design, University of Bergen 4. Inger Agger Hougaard, The Jutland Art Academy
10. Fastställande av information och riktlinjer avseende hantering och användning av KU-medel vid Konsthögskolan	10. Institutionsstyrelsen beslutar att fastställa det bilagda förslaget
11. Beslut om kursplaner	11. Institutionsstyrelsen beslutar att fastställa följande kursplaner: - KONC36 Casting Course in Bronze and Aluminium - KONC37 Negativ positive divergens och upprepning - KONC38 Radikal Pinsamhet - KONC39 Digital tryck - KONC40 En materialopera - KONT29 Utstött - KONT30 Den sammansatta bilden
Studerandefrågor	- Studenterna vill framföra att det var positivt med ett "open call" till affischen för årsutställningen - Det har framförts önskemål om en formell ceremoni i samband med avslutade studier/examen med t ex överräckande av diplom. Svar: Detta fanns tidigare men har av olika skäl slopats, framför allt eftersom det inte upplevts positivt av alla studenter. Dessutom finns ett praktiskt problem då diplomerna vanligtvis inte är färdiga i samband med terminsslut. - Studentrepresentanterna tar med sig detta för ytterligare diskussion bland studenterna
Övrigt	
Nästa möte	Beslutas vid senare tillfälle. Studentrepresentanter avvek efter denna punkt.

Ärende

- Ansökan projektbidrag

12. Loke Berg
13. Anne Sofie Djernis
14. Karolina Bergman Engman

15. Amanda Moberg

- Fördelning resterande perioder
i projektrummen över sommaren

Mötet avslutas

- Institutionsstyrelsen beslutar:

12. att bevilja ansökan med 3 535 SEK ex moms
13. att bevilja ansökan med 4 470 SEK ex moms
14. att bordlägga ansökan.
Joakim Sandqvist kontaktar Karolina.
15. att bordlägga ansökan.
Gertrud Sandqvist kontaktar Amanda.

- Institutionsstyrelsen beslutar att bevilja Oda Haugerud
och Loke Berg de resterande perioderna



Maj Hasager
Ordförande



Charlotta Österberg
Sekreterare



Sophie Ljungblom
Justeringsperson